
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ Α΄ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΓΙΑ 880 ΕΥΡΩ
ΟΦΕΙΛΗ

Τα τελευταία χρόνια, έχει ενταθεί η επίθεση εναντίον της λαϊκής κατοικίας (ηλεκτρονικοί
πλειστηριασμοί).

Εκατοντάδες χιλιάδες πλειστηριασμοί γίνονται κάθε χρόνο σε βάρος σπιτιών λαϊκών
οικογενειών και εργαζομένων – ανέργων.

Τη μερίδα του λέοντος την έχουν οι τράπεζες και τα funds.

Το κεφάλαιο αποθρασυμμένο επιδιώκει να διαλύσει και τα τελευταία απομεινάρια νόμιμης
άμυνας: των εργατών – εργαζομένων – ανέργων και των λαϊκών στρωμάτων σε ό,τι αφορά
την υπεράσπιση όχι μόνο των δικαιωμάτων και ελευθεριών αλλά και των στοιχειωδών όρων
ύπαρξης μας (πόλεμος, ακρίβεια, ενεργειακή αισχροκέρδεια, ιδιωτικοποιήσεις κοινωνικών
αγαθών – ρεύμα, νερό, συγκοινωνίες, υγεία, περιβάλλον), ένταση των εξώσεων.

Όταν δεν υπάρχει κανένα δίχτυ προστασίας, εύκολα μπορούν να βρεθούν ευάλωτα
νοικοκυριά στο δρόμο, ακόμα και για ελάχιστο χρέος μερικών εκατοντάδων ευρώ.

Αυτό ακριβώς συμβαίνει και με την περίπτωση του πλειστηριασμού ενός διαμερίσματος
μονογονεϊκής οικογένειας της Δήμητρας Καλδή, στην πολυκατοικία Πολυλά 4-6, στα
Πατήσια, όπου το διαμέρισμα εκπλειστηριάστηκε για 880 ευρώ οφειλή σε κοινόχρηστα.

Ο ουσιαστικός λόγος των αλλεπάλληλων σε βάρος της πλειστηριασμών δεν είναι ότι
αρνήθηκε να πληρώνει κοινόχρηστους λογαριασμούς αλλά ότι ήθελε να ξέρει τι πληρώνει,
να υπάρχει μία ορθολογική διαχείριση με νόμιμα παραστατικά και αποδείξεις και οι
καταβαλλόμενες δαπάνες να αφορούν βλάβες και επισκευές όλης της πολυκατοικίας και όχι
επιλεκτική διαχείριση.

Η στοχοποίησή της δεν άργησε να δρομολογήσει διώξεις εναντίον της από μια σκιώδη
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πενταμελή επιτροπή, που με αμείωτη ένταση προώθησε (με τη συμμετοχή ακόμη και νεκρών
συνιδιοκτητών!!!) τον ένα πλειστηριασμό μετά τον άλλο, χωρίς η οικογένεια να ενημερωθεί
(πράγμα που έχει περάσει και σε νόμο, για να μην ξοδεύονται οι τράπεζες με έξοδα
δικαστικών επιμελητών, παρά μόνο με αυτά του πρώτου πλειστηριασμού).

Να πούμε όχι στους πλειστηριασμούς.

Όχι στον πλειστηριασμό σε βάρος της Δήμητρας Καλδή.

Να σταματήσει κάθε δίωξη και στοχοποίηση σε βάρος της να κηρυχθεί άκυρος ο
πλειστηριασμός.

Να σταματήσει η εκμετάλλευση ευάλωτων νοικοκυριών.

Κανένας μόνος, καμία μόνη απέναντι στην επίθεση κράτους, κεφαλαίου, τραπεζών και
κυκλωμάτων επιτηδείων ιδιωτών.

Να μη γίνουν τα κοινόχρηστα ακόμα μια κερκόπορτα επιτήδειων που λυμαίνονται τα λαϊκά
και ευάλωτα νοικοκυριά οδηγώντας τα στην απώλεια της ίδιας τους της στέγης, της
πληρωμένης με στερήσεις και θυσίες.

Ζητάμε από τη γειτονιά, όλους τους μαζικούς κοινωνικούς συνδικαλιστικούς και πολιτικούς
φορείς, τα κοινωνικά στέκια και κινήματα, τις λαϊκές συνελεύσεις, κάθε ευαισθητοποιημένο
πολίτη, που κάτω από αντίξοες συνθήκες εύκολα θα μπορούσε να βρεθεί στην ίδια θέση, να
στηρίξουν με κάθε τρόπο τον αγώνα μας και να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους.
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